

УКРАЇНА



# СВІДОЦТВО

про реєстрацію авторського права на твір

№ 118146

**Науковий твір «Застосування бішофіту в лікуванні гландулярного хейліту на тлі захворювань бронхо-легеневої системи»**

(вид, назва твору)

Автор(и) **Литовченко Ірина Юріївна, Потяженко Максим Макарович, Марченко Алла Володимирівна, Іленко Наталія Миколаївна, Ніколішина Елла Вячеславівна, Чечотіна Світлана Юріївна**

(повне ім'я, псевдонім (за наявності))

Дата реєстрації 14 квітня 2023 р.

Директор  
Державної організації  
«Український національний  
офіс інтелектуальної власності  
та інновації»



Олена ОРЛЮК



МІНЕКОНОМІКИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ ОРГАН ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ  
ДЕРЖАВНА ОРГАНІЗАЦІЯ  
«УКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ОФІС  
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ТА ІННОВАЦІЙ»  
(УКРНОІВІ)

вул. Глазунова, буд. 1, м. Київ, 01601, тел.: (044) 209-27-06, (067) 501-05-95  
e-mail: office@nipo.gov.ua, http://www.nipo.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 44673629

**Р І Ш Е Н Н Я**

**ПРО РЕЄСТРАЦІЮ АВТОРСЬКОГО ПРАВА НА ТВІР**

Державна організація «Український національний офіс інтелектуальної власності та інновацій» розглянула заяву

**Литовченко Ірина Юріївна, вул. Шевченка, 23, м. Полтава, 36011**

(повне ім'я автора, адреса)

заявка від **20 березня 2023 р. № с202301745**

про реєстрацію авторського права на твір і прийняла рішення зареєструвати авторське право на твір

**Науковий твір «Застосування бішофіту в лікуванні гландулярного хейліту на тлі захворювань бронхо-легеневої системи»; Литовченко Ірина Юріївна, Потяженко Максим Макарович, Марченко Алла Володимирівна, Іленко Наталія Миколаївна, Ніколішина Елла Вячеславівна, Чечотіна Світлана Юріївна**

(вид, повна, скорочена (за наявності) назва твору, повне ім'я, псевдонім (за наявності) автора (ів))

Внесення відомостей до Державного реєстру свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір та видача свідоцтва будуть здійснені за умови сплати збору за оформлення і видачу свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір відповідно до пункту 20 Порядку державної реєстрації авторського права і договорів, які стосуються права автора на твір, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 року № 1756 «Про державну реєстрацію авторського права і договорів, які стосуються права автора на твір».

Якщо протягом трьох місяців від дати одержання заявником рішення про реєстрацію авторського права на твір УКРНОІВІ не одержано документа про сплату збору за оформлення і видачу свідоцтва у розмірі та порядку, визначених законодавством, або копію документа, що підтверджує право на звільнення від сплати зазначеного збору, заявка вважається відхиленою і реєстрація авторського права та публікація відомостей про реєстрацію УКРНОІВІ не проводиться.

Директор



Олена ОРЛЮК